

伊朗新总统鲁哈尼“被反以”

定于4日宣誓就职



据新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡2日指责即将就任伊朗总统的温和保守派人物哈桑·鲁哈尼“露出真面目”，缘由是一些伊朗媒体报道，鲁哈尼当天把以色列称为伊斯兰世界的“旧伤口”、“必须清理”，口气堪比现任总统艾哈迈迪·内贾德。

伊朗官方媒体随后澄清，鲁哈尼并没有提及以色列，一些媒体曲解了他的

发言。

尽管伊朗官方迅速澄清鲁哈尼的发言，但负面影响已经造成。

针对所谓“必须清理旧伤口”，以色列总理内塔尼亚胡2日发表声明，称“鲁哈尼比预料中更早暴露了真面目”，“即便伊朗人试图否认这些言论，那依然是这个人的想法，反映这个政权的行动计划”。

他说，那番话“应当让世界上某些人

从自伊朗选举以来的幻想中醒来”，意指一些人认为鲁哈尼温和务实，可能给陷入僵局的伊朗核问题带来转机。

“伊朗换了总统，但这个政权的目标没有变，依然是制造核武器，威胁以色列，威胁中东……”内塔尼亚胡说，“我们决不会允许一个威胁摧毁以色列的国家掌握大规模杀伤性武器。”

以色列以及美国等西方国家指责伊朗以和平利用核能为掩护秘密研制核武器，伊朗坚决否认。以色列从不否认或承认自身是中东地区唯一拥有核武器的国家。

以色列外交部一名高级官员本月上旬在智库讲座上说，尽管鲁哈尼“说话柔和”，立场相对温和，但以色列看重的是行动，而不是“甜言蜜语”，况且伊朗核计划最高决策权不在总统，而在最高领袖哈梅内伊手中。

鲁哈尼6月击败多名强硬保守派候选人，当选新一届总统。最高领袖大阿亚图拉阿里·侯赛尼·哈梅内伊定于3日确认鲁哈尼的总统资格，他定于4日宣誓就职。

普京解释钓21公斤大鱼：空中取道无人区垂钓

据中新社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京近日捕捉到一条重达21公斤的大鱼的事件，在媒体和互联网引发讨论，一些人开始怀疑普京所捕捉狗鱼的重量。据俄新网3日报道，普京介绍了自己是如何捕捉到这么一条大狗鱼的原因：他是在无人区钓鱼的。

据报道，普京在会见“谢利格勒-2013”青年夏令营参加者们时说：“为什么我在那里捕捉到了狗鱼？因为它是在那里长大的。为什么它在那里长大？因为这个地方方圆300公里没有人烟，也不通道路，除取道空中外，没有其它方法到达那里，而这种机会我们只有几个。”

他补充说，在俄罗斯，这种独特的地方有几千处，甚至是几百万处之多。

斯诺登已确定在俄居住地或主持电视节目

星报综合报道 “棱镜门”事件揭秘者斯诺登的俄籍律师1日表示，斯诺登已经找到住处，打算找工作，可能会在俄罗斯电视频道中做主持人。

律师库切列纳告诉路透社记者，离开机场后，斯诺登前往一处美裔俄罗斯人的私人住宅居住。库切列纳还表示，不排除斯诺登将效仿遭美国驱逐出境的俄罗斯女特工安娜·查普曼，在俄罗斯主持电视节目。查普曼2010年在俄美交换被捕特工后回国，获得一家银行聘用，同时主持电视节目。

现在，斯诺登的命运已经不是关键了，未来的看点是美俄关系会受到怎样的影响。比如说奥巴马是否还会参加今年9月在圣彼得堡召开的G20峰会。如果奥巴马在斯诺登事件上不报复俄罗斯，将会在国内承受非常大的压力。

美外交官在肯尼亚撞死男子携全家火速潜逃回国

据中新社电 台湾媒体3日报道，美国驻肯尼亚的一名外交官在肯尼亚首都内罗毕驾车超速撞死人之后，火速潜逃回美国。

肯尼亚警方说，该名美国外交官驾驶休旅车跨越中线，撞到对向的一辆小巴，导致一名男子死亡。而该美国外交官闯祸的隔天就携带家小火速逃回美国。

据介绍，受害人是三个孩子的爸爸，妻子还怀有身孕。受害人是家里唯一的经济来源，他死后，妻子连丧葬费都付不起，因为缴不出房租，房东现在要赶走他们，美国大使馆则对此不闻不问。

美国国务院发言人在被问及此事时，只对车祸死伤者表达深切慰问，说美国将配合肯尼亚展开调查，却闭口不谈是否把肇祸者遣送回肯尼亚。

新西兰恒天然奶粉原料疑含肉毒杆菌销往中国等地

据新华社电 新西兰初级产业部3日发表声明，建议新西兰父母暂停为6个月以上宝宝喂食“可瑞康”牌2段婴儿配方奶粉，因为这种奶粉可能使用含有肉毒杆菌的浓缩乳清蛋白粉。

新西兰初级产业部负责食品安全事务的代理局长斯科特·加拉赫当天表示，目前已经确定5个批次“可瑞康”牌2段婴儿配方奶粉使用含有肉毒杆菌的浓缩乳清蛋白粉。其中3个批次在奥克兰仓库中，1个批次在货轮上，另1个批次在澳大利亚。这些“问题奶粉”不会被投放到市场销售。

加拉赫说，初级产业部将与新西兰恒天然集团及相关客户合作，加紧核实

并了解更多相关情况。如果市场上产品被发现含有被污染的蛋白质成分，将会被立即召回。

当天早些时候，新西兰恒天然集团宣布，该集团设在北岛怀卡托地区的工厂于去年5月生产的浓缩乳清蛋白粉中检测出肉毒杆菌，涉嫌受污染产品的总量约40吨。

据悉，这些可能造成服食者中毒的受污染浓缩乳清蛋白粉被提供给8家制造商，用作生产婴儿奶粉、儿童成长奶粉和运动饮料的原料，涉事产品估计达到900吨。

恒天然集团拒绝透露这8家制造商的名称和受到影响的地区。但新西兰初级产

业部表示，受影响国家包括澳大利亚、中国、马来西亚、泰国、越南和沙特阿拉伯。

肉毒杆菌是一种生长在常温、低酸和缺氧环境中的革兰氏阳性细菌，在不正确加工、包装、储存的罐装食品或真空包装食品里都能生长。肉毒杆菌食物中毒在临床上以恶心、呕吐及中枢神经系统症状如眼肌、咽肌瘫痪为主要表现，中毒者如抢救不及时，病死率较高。

恒天然全球首席执行官西奥·史毕根斯定于3日从欧洲前往中国，向相关机构和客户通报最新情况。恒天然集团是全球知名乳制品企业。今年1月，新西兰初级产业部宣布，恒天然集团奶粉制品被检出含有微量双氧氨。

日本一女大臣欲“拜鬼”

美国发警告

星报综合报道 日本行政改革大臣稻田朋美将于本月15日日本终战纪念日(败战日)参拜靖国神社。这一决定已经得到了首相官邸的同意。

稻田在2日的记者会见中，没有直接表明是否前去参拜靖国神社。她说：“对于那些为国捐躯的人们表示感谢和

敬意，以及追悼之意，作为主权国家必须予以允许。”

此前，日本首相安倍晋三在会见记者时公开表示支持内阁成员参拜靖国神社。他说：“各位阁僚可根据自己的信念作出独立的判断。”

另据报道称，美国议会调查局2日

发表了一份美日关系报告书，指出如果安倍晋三在8月15日参拜靖国神社的话，将会导致东亚地区紧张局势的激化。报告书说，安倍具有强烈的右倾倾向，他和内阁成员的历史问题的言行，导致与周边国家关系的不稳定，也将有损美国的国家利益。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13208期
中奖号码:4+2+1

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	4356	1000	78
组选3	0	320	0
组选6	6345	160	170

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13208期中奖号码:4+2+1+9+9

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	26	0	100000

全国投注总额:23275886元 本省投注总额:667400元
下期奖池:1069823.76元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013208期
中奖号码:03 04 05 14 15

奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	244	73	1624
二等奖	8717	2744	10

六省市投注总额:1152244元,安徽投注总额:392574元
奖池奖金:81163元

中国福利彩票3D玩法
第2013208期
中奖号码:044

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	9225	179	1000
组选三	9963	246	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:49673960元,安徽投注总额:1056718元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2013089期
中奖号码:基本号码959006生肖码:蛇

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	42	2	500
五等奖	924	91	50
六等奖	28047	2486	5

六省市投注总额:1078608元,安徽投注总额:96208元
奖池奖金:39791587元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第13089期
中奖号码:06+07+23+24+29 04+11

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	3	5000000	0
一等奖	(追加) 0	0	0
二等奖	39	103008	4
二等奖	(追加) 12	61804	0
三等奖	90	11330	6
三等奖	(追加) 25	6798	2
四等奖	333	3000	16
四等奖	(追加) 110	1500	8
五等奖	6956	600	229
五等奖	(追加) 1863	300	27
六等奖	26700	100	863
六等奖	(追加) 7164	50	198
七等奖	295707	10	9021
七等奖	(追加) 77702	5	2160
八等奖	2891499	5	89669

全国投注总额:103107680元,本省投注总额:3182415元
下期奖池:2846241.15元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013208期
中奖号码:07 09 14 17 19

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	32	100	3200
三等奖	535	10	5350

本期投注总额:20498元,奖池奖金:13483元